11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.01.2018 01:17:34

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.01.2018 10:59:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/295679/answer/295695




3npaBCcTBYyHTEe. CpefHss AJIMHA 3PEerupoBaHHOTO MOJI0BOTO YneHa 13 cM. Tak 4TO y Bac C 3TUM BCE B
nopsigke. Pa3Mep moJi0BOTO 4ieHa MPaKTU4YeCKX He 3aBUCUT OT OOIIEro TeI0CTI0KEeHUS.



